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          ROMÂNIA 

       JUDEŢUL IAŞI 

COMUNA RĂDUCĂNENI 

   CONSILIUL LOCAL 

Nr. 5724/RG/19.05.2025 

 

 

P R O C E S – V E R B A L 

 

 

 Încheiat astăzi 19 mai 2025 în ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului Local al Comunei 

Răducăneni la care participă 14 dintre cei 15 consilieri locali. Lipsește domnul consilier local Alupoaei 

Andrei.     

 Domnul Aruștei Dumitru – președintele de şedinţă, prezintă ordinea de zi stabilită prin 

Dispoziția nr. 192/2025 a Primarului Comunei Răducăneni pentru convocarea consiliului local, ordine 

de zi pe care o supune spre aprobare plenului: 

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRE: 

 1. Aprobarea anulării debitului în sumă de 20.300 lei constituit în sarcina debitorului s.c. 

CONT-ACTE EXPERT s.r.l., urmare a intervenirii termenului de prescripție. 

 Consiliul local aprobă în unanimitate ordinea de zi. În continuare, secretarul comunei dă citire 

procesului – verbal al ultimei ședințe, proces – verbal al cărui conținut este aprobat în unanimitate.  

 Se trece la ordinea de zi. 

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 5532/RG/2025 al primarului comunei prin care se 

propune adoptarea unei hotărâri pentru aprobarea anulării debitului în sumă de 20.300 lei constituit în 

sarcina debitorului s.c. CONT-ACTE EXPERT s.r.l., urmare a intervenirii termenului de prescripție. 

Domnul primar explică plenului că încă din anul 2012 s-a început acțiunea de recuperare a debitului, 

dar după toate procedurile și acțiunile în instanță, cu o durată foarte mare, termenul de recuperare s-a 

prescris, de aceea se propune anularea debitului pentru ca, ulterior, să se efectueze scăderea din 

evidențele contabile.     

Se supune la vot proiectul de hotărâre așa cum a fost prezentat, iar în urma procedurii de vot 

deschis, consiliul local aprobă și adoptă în unanimitate HOTĂRÂREA NR. 31. 

 Nefiind alte subiecte pe ordinea de zi și nici alte propuneri ale consilierilor locali, preşedintele 

de şedinţă declară ședința închisă. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.  
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